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LINEA SUGHERO 

A945  ADAMS          Misure 36 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5    

 

   

                        Bianco 20                                            Cuoio 43 

  

    

                       Blue 30                            

 

Tomaia in pelle intrecciata; sottopiede in pelle crosta; zeppa in vero sughero naturale; 

suola battistrada in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Italy 
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A946  ADDISON    Misure 36 – 41   Tacco 35   Calzata 8 

 

        

                         Salvia 63                                                   Taupe 45 

 

  

                                Bianco 20 

 

Tomaia regolabile imbottita in pelle fodera pelle; sottopiede in pelle crosta; zeppa in vero 

sughero naturale; suola battistrada in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Italy 
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A947  ALBION    Misure 36 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

       

                         Cuoio Blue 26 

 

Tomaia in pelle con bordo tinto a mano, fodera pelle; sottopiede in memory foam 

sintetico lavabile; zeppa in vero sughero naturale; suola battistrada in gomma 

microporosa antiscivolo. 

Made in Italy 

 

A949  ALEXANDER         Misure 36 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

                      

                              Cuoio Blue 26 

Sandalo in pelle con bordo tinto a mano, fodera pelle; cinturino con prendi-fibbia 

elastico; sottopiede in memory foam sintetico lavabile; zeppa in vero sughero naturale; 

suola battistrada in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Italy  



7 

 

A902  ALBORELLA            Misure 36 – 41   Tacco 50   Calzata 7,5 

   

                

                                                                                                                                                                                                                                                          

                                       Nero 10 

Tomaia in pelle camoscio con applicazione borchie, fodera pelle; sottopiede imbottito in 

pelle; zeppa in vero sughero naturale; suola battistrada in gomma microporosa 

antiscivolo. 

Made in Italy       

A903  AMARETTO            Misure 36 – 41   Tacco 50   Calzata 7,5 

 

 

                

                                    Nero 10 

Tomaia in pelle con fascia elastico laminato, fodera pelle; sottopiede imbottito in pelle; 

zeppa in vero sughero naturale; suola battistrada in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Italy       



8 

 

 

A888  CAROTA           Misure 36 – 41   Tacco 50   Calzata 7,5 

 

 

                         

                                    Cuoio 106                        

Tomaia in pelle, fodera pelle; sottopiede imbottito in pelle; zeppa in vero sughero 

naturale; suola battistrada in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Italy 

A889  CELIDONIA           Misure 36 – 41   Tacco 50   Calzata 7,5 

 

 

                           

                                     Nero 10                                                          

 

Tomaia in pelle, fodera pelle; sottopiede imbottito in pelle; zeppa in vero sughero 

naturale; suola battistrada in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Italy                                    



9 

 

LINEA ANATOMICA 

A953  ALTONA              Misure 36 – 41   Tacco 65   Calzata 7,5 

 

                   

                                  Rosso 50                                        Bianco 20 

Tomaia pelle e fodera accoppiata in pelle;  sottopiede in memory foam foderato in pelle; 

doppia zeppa su plateau fasciata in pelle scamosciata, suola in gomma espansa. 

Made in Extra CEE 

A941  ANTELOPE              Misure 36 – 41   Tacco 40   Calzata 8 

 

 

                                            

                                 Blue 30                                                      Cuoio 43 

 

Sandalo fasce libere in pelle fodera pelle e sintetico, cinturino con prendi-fibbia elastico; 

sottopiede in memory foam foderato in pelle; zeppa e  battistrada in gomma espansa 

microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 



10 

 

 

A954  AMBOY              Misure 36 – 41   Tacco 65   Calzata 7,5 

 

         

                                  Cuoio 43 

Sandalo in pelle e fodera accoppiata in pelle, cinturino con prendi fibbia elastico;  

sottopiede in memory foam foderato in pelle; doppia zeppa su plateau fasciata in pelle, 

scamosciata, suola in gomma espansa. 

Made in Extra CEE 

A938  ALBERTON          Misure 36 – 41   Tacco 45   Calzata 7,5 

 

                   

                                 Blue 30                 

Sneaker lacci in tessuto stretch glitterato e pelle, fodera microfibra;  sottopiede in memory 

foam foderato in pelle estraibile; suola ultraleggera in gomma microporosa iniettata 

antiscivolo. 

Made in Extra CEE 

 



11 

 

 

A930  AMMONITE         Misure 36 – 41   Tacco 25   Calzata 7,5 

 

                 

 

                                    Blue 30                                                       Taupe 45 

             

                                  Bianco Argento 69  

 

Mocassino  in pelle fodera pelle;  sottopiede in memory foam foderato in pelle; suola in 

gomma termoplastica bicolore antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

 

 

 



12 

 

 

A961  ALMYRA    Misure 36 – 41   Tacco 25   Calzata 7,5 

 

                   

                                 Beige 42                                        Blue 30 

Sabot mocassino  in pelle fodera pelle;  sottopiede removibile trattato antibatterico 

foderato in pelle; suola in gomma termoplastica con inserti antiscivolo. 

Made in Italy 

 

A952  ALMOND    Misure 36 – 41   Tacco 15   Calzata 7,5 

 

 

                  

                              Nero Multi 14                                 Marrone Multi 47 

Tomaia sintetico con applicazioni e ricami, fodera pelle; sottopiede cucito con inserto 

soft  in materiale espanso assorbente anti odore foderato in pelle; suola battistrada in 

gomma termoplastica antiscivolo. 

Made in Extra CEE 



13 

 

 

A955  AMENA    Misure 36 – 41   Tacco 15   Calzata 7,5 

 

                     

                              Nero Multi 14                                        Marrone Multi 47 

Tomaia infradito sintetico e pelle con applicazioni e ricami, fodera pelle; sottopiede 

cucito con inserto soft in materiale espanso assorbente anti odore foderato in pelle; suola 

battistrada in gomma termoplastica antiscivolo. 

Made in Extra CEE 

 

A951  ALLEN    Misure 36 – 41   Tacco 15   Calzata 7,5 

 

                   

                              Bianco Multi 24                                             Marrone Multi 47 

Sandalo infradito in sintetico e pelle con applicazioni e ricami, fodera pelle; sottopiede 

cucito con inserto soft in materiale espanso assorbente anti odore foderato in pelle; suola 

battistrada in gomma termoplastica antiscivolo. 

Made in Extra CEE 
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LINEA BIO 

B857  BATAVIA                                 Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                               

                                 Bianco 20                                        Fuxia 80 

                               

                                 Verde 60                                        Nero 10 

                 

                                    Giallo 71  

Tomaia in sintetico;  sottopiede anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale 

espanso assorbente anti odore, foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa 

antiscivolo.   Made in Italy     



15 

 

 

B869  BURKE                                Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

                   

                           

             

                                  Platino 12 

 

Tomaia in sintetico con fascia elastica collo piede;  sottopiede anatomico in sughero e 

lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore, foderato in pelle; suola 

zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16 

 

B859  BELLMONT                               Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                                

                                  Arancio 70                            Bianco 20 

                 

                               

                                  Verde 60                                       Giallo 71 

                 

                                   Nero 10 

Tomaia infradito in sintetico;  infradito in gomma anallergica, sottopiede anatomico in 

sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore foderato in 

pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo.   Made in Italy 



17 

 

B858  BEEKMAN                               Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                            

                             Bianco Nero 99                             Giallo Verde 75 

              

                           Bianco Fuxia 28 

 

Tomaia infradito in sintetico; sottopiede anatomico in sughero e lattice con inserto in 

materiale espanso assorbente anti odore foderato in pelle; suola zeppa in gomma 

espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

 

 

 

 

 



18 

 

B855  BARRINGTON                         Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                                

                                     Fuxia 80                                       Verde 60 

                 

                                

                                   Bianco 20                                        Giallo 71 

                 

                                  Nero 10 

Tomaia in sintetico; sottopiede anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale 

espanso assorbente anti odore foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa 

antiscivolo.   Made in Italy  

 



19 

 

B862  BOLIVAR                                Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                                

                                       Argento 11                                 Blue 30 

                    

                                       Rame 48 

Tomaia orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; sottopiede 

anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore 

foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy  

 

 

 

 

 

 

 

 



20 

 

B864  BIRDSALL                               Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                               

                                      Argento 11                                       Rosso 50 

                    

                                      Rame 48 

Tomaia infradito orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; 

sottopiede anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente 

anti odore foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

 

 

  

 

 

 



21 

 

B863  BETHEL                                    Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                               

                                Azzurro Argento 15                         Rosa Argento 98 

                    

                                 Blue Rosso 58 

Tomaia fasce infradito orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; 

sottopiede anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente 

anti odore foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy  

 

 

 

 

 

 

 

 



22 

 

B860  BENSON                                 Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                                 

                                      Nero 10                                                Platino 12 

                    

                                  Argento 11 

Tomaia orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; sottopiede 

anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore 

foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy  
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B865  BOLTON                                 Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                                

                                      Beige 42                       

Tomaia fasce libere tubolare in sintetico e tessuto elastico con applicazioni; sottopiede 

anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore 

foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

B854  BARKER                                  Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

                 

                    

                                  Avio Multi 95 

Tomaia infradito in sintetico intrecciata con applicazioni; sottopiede anatomico in 

sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore foderato in 

pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 



24 

 

 

B852  BALLSTON                              Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                               

                                      Fuxia Multi 105                                       Verde Multi 62 

Tomaia fasce libere tessuto fodera sintetico con applicazioni e ricami; sottopiede 

anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore 

foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy.         

B851  BALDWIN                             Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                               

                                      Nero Multi 14                         Verde Multi 62 

                    

Tomaia fasce libere tessuto fodera sintetico con applicazioni e ricami; sottopiede 

anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore 

foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 



25 

 

 

B850  BABYLON                              Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

  

                                 

                                      Nero Multi 14                                       Bianco Multi 24 

                    

                                  Verde Multi 62 

Tomaia fasce unite tessuto fodera sintetico con applicazioni e ricami; sottopiede 

anatomico in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore 

foderato in pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

 

 

 

 

 



26 

 

 

B853  BANGOR                                Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                                

                                      Beige Multi 07                                 Avio Multi 95 

 

Tomaia infradito tessuto fodera sintetico con applicazioni e ricami; sottopiede anatomico 

in sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore foderato in 

pelle; suola zeppa in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

B866  BOYLSTON                              Misure 36 – 41   Tacco 40   Calzata 7,5 

 

                                         

                                      Nero Multi 14                                       Bianco Multi 24                    

Tomaia fasce velcro fodera sintetico con applicazioni e ricami; sottopiede anatomico in 

sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore foderato in 

pelle; suola battistrada in gomma antiscivolo. 

Made in Extra CEE 



27 

 

B867  BRASHER                              Misure 36 – 41   Tacco 40   Calzata 7,5 

 

                           

                                      Nero Multi 14                                    Beige Multi 04 

Tomaia Infradito fodera sintetico con applicazioni e ricami; sottopiede anatomico in 

sughero e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore foderato in 

pelle; suola battistrada in gomma antiscivolo. 

Made in Extra CEE 

 

B839  BRONZITE                              Misure 36 – 41   Tacco 45   Calzata 7,5 

 

                            

                                 Avorio Verde 109                                Blue Avorio  114 

Sandalo tomaia sintetico fodera sintetico; sottopiede pelle, zeppa anatomica in sughero 

e lattice con inserto in materiale espanso assorbente anti odore foderato in pelle; suola 

battistrada in gomma espansa antiscivolo. 

Made in Italy 

 



28 

 

LINEA ESTRAIBILE 

 

F1015  FOUNTAIN                            Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                    

                                         Avio 36 

Tomaia velcro in sintetico fodera pelle; sottopiede estraibile in materiale espanso 

foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 

 

F1004  FORTINE                            Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                             

                                      Avorio 21                                       Blue Navy 31 

Tomaia doppio velcro in sintetico fodera sintetico; sottopiede estraibile in materiale 

espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Italy 



29 

 

 

 

F1005         FROMBERG                            Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                           

                                        Platino 12                                                          Blue 30 

Tomaia velcro in sintetico fodera sintetico; sottopiede estraibile in materiale espanso 

foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Italy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 

 

 

F1014  FRANKLIN                                Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                            

                                      Blue Argento 15            Bianco Rosa 98 

                  

                                      Rosso Oro 124 

Tomaia listini liberi in sintetico fodera pelle; sottopiede estraibile in materiale espanso 

foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 

 

 

 

 

 

 

 



31 

 

 

 

F1012  FULTON                                   Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                              

                                      Piombo 83                                       Bronzo 13 

                  

                                      Rosso 50 

Tomaia in sintetico fodera pelle; inserto elastico al collo piede; sottopiede estraibile in 

materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 

 

 

 

 

 

 



32 

 

 

F1013  FOUKE                                       Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                              

                                        Beige 42                                   Nero 10 

                   

                                      Rosso 50 

Tomaia doppio velcro in sintetico fodera pelle; inserto elastico inserito al lato collo piede; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano 

espanso. 

Made in Extra CEE 

 

 

 

 

 

 

 



33 

 

 

F1022  FOLSOM                                  Misure 36 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                                

                                      Bianco Argento 69                                                         

Tomaia doppio velcro in pelle fodera pelle; sottopiede estraibile inserito in punta e fissato 

con velcro in materiale espanso foderato in pelle; suola in gomma microporosa. 

Made in Extra CEE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 

 

 

F1007  FORSITH                                   Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                               

                                      Rosso 50                                                      Nero 10 

                              

                                   Nero Grigio 16                                                

Tomaia monovelcro  in sintetico con inserti elasticizzati ai lati, fodera pelle; sottopiede 

estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 

 

 

 

 

 

 

 

 



35 

 

F1006 FINLEY                                      Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                               

                                      Beige 42                                        Blue 30 

Tomaia due velcri  in sintetico, fodera pelle; sottopiede estraibile in materiale espanso 

foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 

 

F1008  FISHER                                   Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                              

                                         Blue 30                                       Nero 10 

                   

Tomaia doppio velcro  in sintetico con inserto elasticizzato lato interno, fodera pelle; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano 

espanso. 

Made in Extra CEE 

 



36 

 

F1010  FORDYCE                             Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                           

                                   Argento 11   

Tomaia doppio velcro  in sintetico laminato e  con inserti glitter, fodera sintetico; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano 

espanso. 

Made in Italy 

 

F947   INDIO                             Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                              

                                     Antracite 17 

                                                

Tomaia velcro  in pelle laminata con applicazione, fodera pelle; sottopiede estraibile in 

materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Italy 

 



37 

 

 

F950   LAURENZIO                             Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                 

                              Oro rosa 102 

Tomaia doppio velcro  in pelle laminata con applicazione, fodera pelle; sottopiede 

estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Italy 

 

F1003  FRAZER                                  Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                           

                                   Avorio 21                                            Blue Navy 31 

                         

Tomaia doppio velcro in sintetico fodera sintetico traforata; sottopiede estraibile in 

materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Italy 

 



38 

 

 

F953   PIOMBO                                  Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

  

                               

                                                 Blue 30                                                         Beige 42 

Tomaia monovelcro  in sintetico laminato e tessuto elasticizzato ai lati, fodera pelle; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in gomma 

termoplastica. 

Made in Italy 

 

F964      TANZANITE                                  Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                                

                                Piombo Argento 83                                              Blue 30                              

Tomaia doppio velcro  in sintetico laminato, fodera pelle; sottopiede estraibile in 

materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in gomma termoplastica. 

Made in Extra CEE 

 



39 

 

 

A900  FASOLARI     Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

          

                                             Cuoio 43 

Tomaia doppio velcro  in pelle scamosciata, fodera pelle; sottopiede estraibile in 

materiale espanso foderato in pelle; suola in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 

F901   FAVA                                  Misure 35 – 41   Tacco 40   Calzata 8 

 

          

                                        Wine 55 

Tomaia mono velcro  in pelle scamosciata, fodera pelle; sottopiede estraibile in materiale 

espanso foderato in pelle; suola in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 



40 

 

 

F1017  FERDINAND                            Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                                

                                 Bianco Argento 69                              Blue Oro 26 

 

Sandalo doppio velcro sintetico fodera pelle, cinturino con inserto elastico lato interno;  

sottopiede estraibile foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 

 

F1018  FERNAN                                 Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                                

                                          Beige 42                                  Grigio 11 

                    

Sandalo fasce libere in sintetico stampa rettile fodera pelle, cinturino con anello passante 

velcro; sottopiede estraibile foderato in pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE 



41 

 

 

F1022  FELTON                                  Misure 36 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

       

                           Blue Navy 31 

Sandalo doppio velcro in pelle fodera pelle, cinturino con passante velcro; sottopiede 

estraibile inserito in punta e fissato con velcro in materiale espanso foderato in pelle; suola 

in gomma microporosa. 

Made in Extra CEE 

 

 

F1009 FLIPPIN                                   Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                              

                                       Nero 10   

Sandalo due velcri  in sintetico fodera pelle, cinturino fibbia con prendi fibbia elastico; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita in poliuretano 

espanso. 

Made in Extra CEE 



42 

 

 

F1011  FOREMAN                            Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                              

                                      Rosso 50                                                 Blue 30 

                    

                                         Nero 10 

 

Sandalo due velcri  in sintetico con ampio inserto elasticizzato lato interno, fodera pelle, 

cinturino con passante velcro; sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in 

pelle; suola cucita in poliuretano espanso. 

Made in Extra CEE  

 

 

 

 

 

 



43 

 

 

F942   ELIODORO                          Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

 

                    

                                   Nero 10 

Sandalo monovelcro  in sintetico e pelle con inserti elasticizzati ai lati, fodera pelle; 

cinturino fibbia; sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola cucita 

in poliuretano espanso. 

Made in Italy 

F905   FIOCCO                 Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

           

                                      Blue 30 

Tomaia doppio velcro con passante  in pelle laminata, fodera pelle; cinturino con inserto 

elastico; sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola in gomma 

microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 
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F904   FILETTO                                   Misure 35 – 41   Tacco 40   Calzata 8   

 

 

            

                                 Cuoio 43                                                            Blue 30   

Tomaia doppio velcro  in pelle, fodera pelle; cinturino velcro con passante; sottopiede 

estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 

 

F907   FOCACCIA                           Misure 35 – 41   Tacco 40   Calzata 8 

                  

                                       Beige 42                                                             Taupe 45  

Tomaia doppio velcro con passante in pelle, fodera pelle; cinturino fibbia con prendi 

fibbia elastico; sottopiede estraibile in materiale espanso foderato in pelle; suola in 

gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 
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F903   FETTUCCINE                 Misure 35 – 41   Tacco 25   Calzata 8 

  

           

                                    Taupe 45 

Tomaia traforata in pelle laminata, fodera pelle; sottopiede estraibile in materiale 

espanso foderato in pelle; suola in gomma microporosa antiscivolo. 

Made in Extra CEE 

 

F960   SCANDIO                              Misure 35 – 41   Tacco 30   Calzata 8 

 

                                                               

                              Blue 30                                                               Beige 42 

Scarpa velcro in elasticizzato laminato e microfibra, fodera microfibra; sottopiede 

estraibile in spaccato di cuoio; suola in gomma vulcanizzata antiscivolo. 

Made in Italy 
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F961   SMERALDO                            Misure 35 – 41   Tacco 25   Calzata 8+ 

 

 

                 

                              Blue 30 

Scarpa cinturino velcro in elasticizzato e tessuto tecnico traspirante, fodera tessuto; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato pelle; suola cucita in gomma 

termoplastica. 

 Made in Italy 

F962   SODIO                                   Misure 35 – 41   Tacco 25   Calzata 8+ 

 

                            

                                  Nero 10                                                           Beige 42 

 

Scarpa fascia velcro in elasticizzato e tessuto tecnico traspirante, fodera tessuto; 

sottopiede estraibile in materiale espanso foderato pelle; suola cucita in gomma 

termoplastica. 

 Made in Italy 
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LINEA CUCITO 

 

C771  CHOTEAU                          Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

 

                                 

                               Corallo Rame 110                        Avio Acciaio 108                 

Tomaia in pelle nabuk e pelle laminata, fodera pelle; sottopiede con inserto soft foderato 

pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano espanso cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 

C770  CHINOOK                          Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

                                 

                            Avio Acciaio 108                       Taupe Platino 104                

Tomaia doppio velcro in pelle nabuk e pelle laminata, fodera pelle; sottopiede con 

inserto soft foderato pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano espanso cucita a 

mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 
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C768  CHARLO                           Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 8 

 

                  

                                 Testa di Moro 41 

 

Tomaia due fasce libere in pelle nabuk e pelle laminata, fodera pelle; sottopiede con 

inserto soft foderato pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano espanso cucita a 

mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 

C767  CASCADE                           Misure 35 – 41   Tacco 25   Calzata 7,5 

 

               

                                 Bianco 20 

               

Tomaia in pelle e pelle laminata, fodera pelle; sottopiede con inserto soft foderato pelle 

in materiale tomaia; suola in poliuretano espanso effetto sughero cucita a mano su 

tomaia. 

Made in Extra CEE 
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C766  CARTER                              Misure 35 – 41   Tacco 25   Calzata 7,5 

 

                           

                                Blue 30               

Tomaia in pelle nabuk, fodera pelle; regolazione cinturino con passante velcro; 

sottopiede con inserto soft foderato pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano 

espanso effetto sughero cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 

 

 

C776  COLSTRIP                           Misure 35 – 41   Tacco 25   Calzata 8 

 

                             

                               Testa di Moro 41                             Giallo 71 

 

Tomaia infradito fibbia in pelle fodera pelle; sottopiede con inserto soft foderato pelle; 

suola in poliuretano espanso effetto sughero cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE             
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C775  CLINTON                            Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 8 

 

                              

                                Beige Argento 59  

Sandalo doppio velcro in pelle nabuk e pelle laminata, fodera pelle; regolazione 

cinturino con passante velcro; sottopiede con inserto soft foderato pelle in materiale 

tomaia; suola in poliuretano espanso cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 
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LINEA MODELLANTE 

 

C764  CARDWELL                         Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

                            

                                  Bianco 20                                     Cipria 46 

Tomaia in pelle e pelle laminata, fodera pelle; regolazione con passante velcro; 

sottopiede con inserto soft foderato pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano 

espanso laminato bicolore cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE  

          

C738  MAGNESITE                      Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 8 

 

               

                            Rosso 50 

Tomaia doppio velcro in pelle crosta e pelle crosta laminata, fodera pelle; sottopiede 

con inserto soft foderato pelle; suola in poliuretano espanso cucita a mano su tomaia. 

Made in Italy  
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C777  COLUMBUS                        Misure 35 – 41   Tacco 40   Calzata 8 

 

                             

                                      Avio 36                                        Camel 44 

Tomaia infradito in pelle e pelle laminata con applicazione fiori, fodera pelle; sottopiede 

con inserto soft foderato pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano espanso bicolore 

cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 

C783  CRAIG                               Misure 35 – 42   Tacco 20   Calzata 7,5 

 

                           

                                   Bianco 20                                                          Nero 10 

Tomaia in sintetico fodera pelle; sottopiede imbottito ricoperto pelle con inserto in 

materiale espanso foderato in pelle; suola zeppa in gomma termoplastica. 

Made in Extra CEE 
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C779  CONRAD                       Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 8 

 

           

                            Camel 44 

Sandalo velcro in pelle e pelle laminata, fodera pelle; regolazione cinturino con velcro; 

sottopiede con inserto soft foderato pelle in materiale tomaia; suola in poliuretano 

espanso laminato bicolore cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 

 

C780  CORAM                            Misure 35 – 41   Tacco 40   Calzata 8 

 

            

                Bianco Argento 69 

Sandalo due fasce in pelle e pelle laminata con applicazione fiori, fodera pelle, 

regolazione cinturino con passante velcro; sottopiede con inserto soft foderato pelle in 

materiale tomaia; suola in poliuretano espanso bicolore cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE   
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LINEA UOMO 

C763   CAMAS                               Misure 39 – 46   Tacco 15   Calzata 8 

 

                             

                                   Taupe 45                                                              Nero 10 

Tomaia in pelle bottalata, fodera pelle, regolazione doppia fibbia; sottopiede con inserto 

soft foderato in pelle scamosciata; suola bicolore in poliuretano espanso cucita a mano 

su tomaia. 

Made in Extra CEE 

C765   CARLTON                           Misure 39 – 46   Tacco 15   Calzata 8 

 

                            

                            Testa di Moro 41                                                   

Tomaia in pelle, mezza fodera collo piede in tessuto imbottita, e mezza fodera pelle; 

sottopiede con inserto soft foderato in pelle tomaia e pelle scamosciata; suola bicolore in 

poliuretano espanso cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE   

 



55 

 

     

 

C782   CLYDE                                 Misure 39 – 46   Tacco 15   Calzata 8 

 

                              

                                  Taupe 45                                                              Nero 10 

Sandalo in pelle bottalata, fodera pelle, regolazione doppia fibbia e cinturino fibbia; 

sottopiede con inserto soft foderato in pelle scamosciata; suola bicolore in poliuretano 

espanso cucita a mano su tomaia. 

Made in Extra CEE 
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LINEA MARE 

    

M538  MADISON                                Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

                           

                                      Platino 12                  Rosso 50 

               

                              Antracite 17 

Tomaia orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; sottopiede in vero 

sughero naturale; suola zeppa in gomma termoplastica antiscivolo. 

Made in Italy  
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M537  MELROSE                            Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

                           

                                      Blue 30                                              Rosso 50 

              

                                  Platino 12 

Tomaia orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; sottopiede in vero 

sughero naturale; suola zeppa in gomma termoplastica antiscivolo. 

Made in Italy 

 

 

 

 

 

 



58 

 

                    

 

M536  MIRAMAR                                Misure 35 – 41   Tacco 35   Calzata 7,5 

 

                             

                                      Argento 11                                     Rame 48 

                

Tomaia orlata in sintetico laminato stampa intreccio fodera microfibra; sottopiede in vero 

sughero naturale; suola zeppa in gomma termoplastica antiscivolo. 

Made in Italy 

 

M534  MAIZENA                           Misure 39 – 46   Tacco 15   Calzata 7,5 

 

               

                        Blue Navy-Bianco 31 

Tomaia in sintetico fodera sintetico; sottopiede suola in gomma termoplastica. 

Made in Italy 



59 

 

 

 

M535   MACARONS                       Misure 35 – 46   Tacco 10   Calzata 7,5 

 

                 

                             Nero 10                                                                    Fuxia 80 

Tomaia traforata monoblocco in gomma termoplastica iniettata. 

Made in Italy 
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LINEA PRONTA CONSEGNA 

                    

D651  DEVIN UNISEX          Misure 35 – 45   Tacco 25   Calzata 8+ 

 

 

                            Nero 10 

Tomaia in tessuto sintetico elasticizzato impermeabile, fodera imbottita in tessuto; 

sottopiede estraibile foderato microfibra; suola in eva ultraleggera con doppio inserto 

gomma antiscivolo. 

Made in Italy 

 

P30900 DYNAMIC      Misure : 35-46 

 Tomaia : Sintetico - Made in Italy Tacco : 20  Calzata: 8  CE 

 

              BIANCO 20                 BLUE CHIARO 38     MAGENTA 56 
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P40900 METEOR      Misure : BITAGLIA 35-46 

   Tomaia : Sintetico - Made in Italy Tacco : 20  Calzata: 8  CE 

 

                BIANCO 20          BLUE ZAFFIRO 36          VERDE 60   

 

               FUXIA FU 

 

 

P105  PLANET       Misure : 35-42 

    Tomaia : pelle - Made in Italy   Tacco : 45     Calzata: 8 

 

 

 

              BIANCO 20                        BLUE 30                     PISTACCHIO 61 
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P900  SOTTOPIEDE     Misure : BITAGLIA 35-46 

 Tessuto antistatico + supporto traspirante 

 

                GRIGIO 11 
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PLANTAS S.r.l. 
Via Adua, 4 – 21053 CASTELLANZA (VA) 

TEL. 0331 570 310 

mail: commerciale@plantasshoes.com 

www.plantasshoes.com 


